

## Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 30-án (kedden) 16.10 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester  
Grúber Attila képviselő  
Kovács Zoltán képviselő  
Siposné Kerekes Melinda képviselő  
Soós Gergely alpolgármester  
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)  
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Nagyné Tórizs Ildikó Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde -  
igazgató

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 5 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 6 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Soós Gergely alpolgármester lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

### Napirend:

- 1/ A Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és működési szabályzata**
- 2/ A pénzben és természetben nyújtható támogatásokról szóló 11/2017. (VII.31.) önkormányzati rendelet módosítása**
- 3/ A személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotása**
- 4/ Bejelentések**
  - 4/1. Sükösd Pékség – üzemeltetési menedzser kinevezése
  - 4/2. Beépítési kötelezettség törlése
  - 4/3. Tamás Márta polgármester szabadságterve
  - 4/4. Térfigyelő Rendszer kezelése
  - 4/5. Borostyán Gondozóház negyedéves beszámolója
  - 4/6. Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió
  - 4/7. A sükösd egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról rendelet elfogadása
  - 4/8. Tamás Márta polgármester beszámolója

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

●

## **1/ Napirend: A Sükösdői Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és működési szabályzata**

Tamás Márta polgármester: Tavalyi év őszétől több dokumentummal is foglalkoztunk, ami módosítást igényelt. Most az óvoda-bölcsőde SZMSZ-e van előttünk. Átadom a szót Nagyné Tórizs Ildikó igazgatónak.

Nagyné Tórizs Ildikó igazgató: 2022-ben lett módosítva utoljára az SZMSZ, tehát nem olyan rég. Tavaly a pedagógusok új életpálya törvényének a behozatalával, megszavazásával különböző módosításokat kellett végrehajtani. Innentől kezdve nem intézményvezető, hanem igazgató a megszólítás, és ezt az egész dokumentumon keresztül végig kellett vinni. Illetve kerültek bele olyan részek, ami még '22-ben nem voltak, amit bele kellett az új törvényünk értelmében tenni. Őszől, szeptembertől bevezetésre kerül a kompetencia és teljesítményalapú értékelési rendszert. Ennek a szabályait tettük bele, ahol a munkáltatónak bizonyos szempontsor alapján egy éven keresztül, tehát a szorgalmi időszakon keresztül a pedagógusokat értékelni kell, az éveik, a szakvizsgáik száma alapján, illetve a kompetenciáik alapján, hogy ki milyen teljesítményt nyújt és az alapján lesz a bérezésük 2025. év szeptemberétől. A következő, amit belevettünk, az a fegyelmi vétség és a fegyelmi eljárás. Fel vannak sorolva a fokozatai a megrovástól egészen az elbocsátásig, meg mindazok, amik kötelezettség megsértésének minősülnek, azt hogyan tárgyaljuk, mint tárgyaljuk. Remélem, hogy ilyenre nálunk nem kerül sor.

Tamás Márta polgármester: Ugyanakkor így legalább van a vezetőnek is egy eszköz a kezében. A közalkalmazotti törvényből ezt kivették.

Nagyné Tórizs Ildikó igazgató: Igen. Egyrészt jó, mert ha már le van szabályozva, akkor tudja mihez tartani magát. Így kicsit könnyebb a dolgunk, mert tényleg ősszel volt a bölcsődénél egy ilyen, ami súrolta a határt. A szakmai munkaközösséget is beletettük, mert hosszú ideig nem volt szakmai munkaközösségünk, idéntől van. Öt fővel fejlesztő munkaközösség működik, annak az alapjait írtuk bele, illetve azt is, hogy ki nyilatkozhat a tömegtájékoztató szerveknek, tévének, továbbá az etikai kódex betartását. Amit még beszúrtunk, az a diabéteszrel élőknek, a gyerekeknek az eljárásrendje, tehát, hogy ki, hogy milyen injekciót hogy kaphat meg, ki az, aki felügyeli, és azt is, hogy ezekből az óvónéniknek el kell végezni a vizsgát. Bele kellett még tenni a fokozott kockázatú allergiás betegséggel diagnosztizált gyerekek ellátását is. A törvénytervezetben benne volt, hogy a fenntartónak kötelessége az EPIPEN oldatos injekció előre töltött tollat beszerezni. Most már finomítva van, hogy az a szülő kötelessége, aki tudja, hogy a gyereke nagyon allergizál, de én úgy gondolom, hogy nekünk is egyébként kötelességünk lenne. Tegnap hívtuk meg Csordás doktor urat és azt mondta, hogy bármelyik pillanatban a gyerekeknél is előfordulhat. Elmondta a tüneteket, például bőrpír, az arc megduzzad, tehát felkészített bennünket igazán az allergiának a megismerésére és az EPIPEN toll használatára. Azt mondta, hogy telephelyenként legalább kettőnek kellene lennie, mert hogyha valamire a kisgyerek nagyon beallergizálódik, akkor lehet, hogy csak öt percig van hatása, és akkor utána megint visszajön a tünet. Ez akár fulladást is okozhat, lehet olyan mértékű.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Viszont ennek nagyon rövid a szavatossági ideje.

Nagyné Tórizs Ildikó igazgató: Ezt nem tudtam, és a doktor úr se tudta megmondani.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Talán fél év. Nekünk sajnos kellett használni annak idején.

Tamás Márta polgármester: Igen, viszont tényleg akkor is azt gondolom, hogyha évente kétszer meg is kell venni, fontos, ha életet menthet.

Nagyné Tórizs Ildikó igazgató: Doktor úr partner ebben, és elmagyarázta azt is, hogy hova kellene szűrni, hogyha netalán szükség volna rá. Mondtuk, hogy arra azért nem szeretnénk, hogy sor kerüljön, akkor inkább legyen két EIPEN toll, ami addig jó, amíg a mentők kiérnek.

Tamás Márta polgármester: Köszönöm szépen, hogy ezeket elmondtad. Tényleg részletes anyag, a teljes működésről egy átfogó képet mutat. Én javaslom, hogy ezekkel a módosításokkal fogadjuk el az óvoda és a bölcsőde SZMSZ-ét.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **10/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sükösi Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és működési szabályzatát az előterjesztésben bemutatott tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

Nagyné Tórizs Ildikó igazgató 16:20 órakor távozik a képviselő-testületi ülésről.

•

### **2/ Napirend: A pénzben és természetben nyújtható támogatásokról szóló 11/2017. (VII.31.) önkormányzati rendelet módosítása**

Tamás Márta polgármester: A második napirendi pontunk a pénzben és természetben nyújtható támogatásokról szóló rendeletünk módosítása. A szövegezésen kell változtatni, talán az eddigi összegtől való eltérés is indokolt lett volna. Gyakorlatilag a jegyző összefoglalta az előterjesztésben, hogy érdemi változással nem jár, a nyugdíjminimumot kell lecserélnünk, szociális vetítési alap lesz innentől kezdve a kifejezés, amit használunk, ezek kerültek átvezetésre a rendeletünkben. Ha megnéztétek, átolvastátok, akkor ez érthető. Javaslom, hogy fogadjuk el a rendeletmódosítást.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem 0 tartózkodással a rendelet módosítását elfogadta.

(1/2024.(I.31.) önkormányzati rendelete a pénzben és természetben nyújtható támogatásokról szóló 11/2017. (VII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

### **3/ Napirend: A személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotása**

Tamás Márta polgármester: A harmadik napirendi pont az előző napirendhez hasonló, de itt új rendeletet alkotunk a személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális ellátásainkról, de talán a fő vezérfonal az itt is hasonló a szövegezésben.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Igen, itt alpból szintén a szociális vetítési alap kifejezés cseréjéről van szó. Viszont van egy hivatalos önkormányzati rendeletek felülete, és ott nem megfelelő számozásban szerepelt a paragrafusok és a bekezdések. Kollégáival gyakorlatoztunk jó ideig, és arra jutottunk, hogy csak akkor tudjuk módosítani, hogyha a régi rendelet teljesen hatályon kívül helyezi a testület, és újat alkot. Úgy alakítottam, hogy minden szakaszon, tehát paragrafuson belül hat bekezdés legyen, összetartozó mondatokat egy bekezdésbe szerkesztettem. Azonban maga a szöveg lényegében, a díjak és egyéb előírások tekintetében nem változnak. Ezért kellett új rendeletet alkotni, a régit hatályon kívül helyezni.

Tamás Márta polgármester: Gondolom ez is érthető, átlátható a leírtak alapján. Javaslom a rendelet elfogadását.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem 0 tartózkodással a rendeletet elfogadta.

**(2/2024.(I.31.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális ellátásokról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)**

•

### **4/ Napirend: Bejelentések**

Bán Dorottya 16:25 órakor érkezik meg a képviselő-testületi ülésre.

#### **- 4/1. Sükösdői Pékség – üzemeltetési menedzser kinevezése**

Tamás Márta polgármester: A képviselők előtt is ismeretes, hogy az előző üzemeltetési menedzsertől való elköszönés óta betöltetlen az álláshely, túlzás nélkül mondhatom, hogy minden testületi ülésen valamilyen formában érintettük a témát, rengeteget gondolkodtunk, hogy hogyan tudnánk ezt a feladatot betölteni, illetve elláttatni. És akkor, ahogy Bán Dorottya itt a motivációs levelében leírja, december végén volt egy beszélgetésünk. Én akkor az év végi helyzetre, illetve körülményekre tekintettel, mely egy túlzásfolt állapot volt, azt kértem, hogy az év elején térjünk vissza, januárban munkakezdés hetében átbeszéltük a pékségnél az üzemeltetési menedzseri feladatokat, illetve a vele járó tennivalókat, és akkor az úgy tűnt, hogy Dorottya szívesen részt venne ennek a feladatnak az ellátásában, a vele való munkának

az elvégzésében. Tapasztalataidról is beszámolsz motivációs leveledben, akár az élelmiszeripar terén végzett munkáidról, és ami most még itt egy szerencsésebb helyzet volt, hogy az elmúlt két hétben, vagy két és fél hétben szinte minden nap valamennyi időt bent töltöttél a hivatalban. A kollégák bemutatták a feladatkört. Voltunk a péküzemben is, tehát magára az eddig kialakított rendszerre van egy rálátás, és akkor a ma délelőtti beszélgetésünket meg arra éleztük ki, hogy látjuk tisztán, hogy továbbra is a fő feladat további partnereknek felkutatása, a piacnak a bővítése, hogy nyilván a bevételt, azt minél jobban a kiadásokhoz tudjuk emelni és igazítani. Nem egyszerű feladat, de én azt gondolom, hogy vannak még azért nyitott kapuk, ahol találhatunk rést. Úgyhogy ez felvezetésként a kiküldött anyaghoz, és akkor Dóri, ha pár szóban próbálsz kiegészíteni, vagy amit te most itt láttál, vagy megismertél ebben az időszakban, arról mondasz néhány szót, valamint ha kérdés van a képviselők részéről, akkor azokról is tudunk beszélni.

Bán Dorottya: Köszönöm szépen a meghallgatás lehetőségét először is. Másrészt, igazából amiatt kerestem meg a polgármester asszonyt, hogy szerettem volna itthon elhelyezkedni, és ezért is kerestem itt helyben állást. Én úgy gondolom, hogy nekem ez testhezálló lehet. Élelmiszeripari egységben dolgoztam öt és fél évig. Itt a HACCP rendszer, a minőségbiztosítás, illetve munkavédelem, élelmiszer-anyagismeret, ezeket én mind tanultam. A marketing részét is a vendéglátói végzettségemben, és szeretnék valamit tenni azért, hogy ez fennmaradjon igazából, mert úgy gondolom, hogy ez egy nagyon szép tradíciója a településnek, és ezt mindenféleképpen fenn kell tartani.

Tamás Márta polgármester: Amiket láttál, nyilván az egy része a működtetésnek, de a gyakorlat az tényleg most jön. Mindenképp alkalmazható a te kapcsolatrendszered is, vagy amik még függőben maradtak adott esetben településekkel, konyhákkal, idősök otthonával való tárgyalások, tehát hogy ezeket újra ki kell nyitni, újra át kell beszélni. Említettem azt is, hogy a kórházzal is volt egy egyeztetés, ugye ott közbeszerzésre biztos, hogy fogunk tudni ajánlatot beadni. Ugyanakkor kérdés, hogy adott esetben 90 napos fizetési határidővel kell-e nekünk velük szerződésbe belemenni? Tehát mindezeknek a vizsgálata is fontos, továbbá jött már érdeklődés a szekszárdi piacról, Dusnokról kaptunk megkeresést, ezeknek a körülménye, hogy ott milyen feltétellel, milyen eredménnyel tudunk részt venni, ez is feladat. Tudjátok, jelenleg három kollégán áll a feladat, és nálam is ezen a területen jelentkezett plusz, és nagy könnyebbség, hogy ezeket most egy kézbe tudjuk adni, nyilván a háttérből segítve, meg rendszeres kommunikáció mellett, hogy a pékséget is pozitív mérlegbe tudjuk fordítani.

Vaskó György képviselő: Nekem tetszik, mert szerintem szükség van egy lelkes fiatal szakemberre, aki át tudja venni ezt, és átlátja, hogy hol vannak azok a kitörési pontok, amivel tényleg egyértelműen versenyképesé tudjunk tenni, és fenn tudjuk tartani a pékséget. Fontos.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Mik a terveid, hogyan fogsz ehhez az egészhez hozzáállni? Ugye, amikor megnyitott a pékség, akkor nagyon sok sükösdí vállalkozó, elég sok terméket rendelt. Most ez a megrendelés mára visszaesett. Mi a terved, hogyan tudod visszacsábítani ezeket a fogyasztókat, vagy egyáltalán mit várhatunk tőled?

Bán Dorottya: Természetesen személyesen felkeresném őket, felmérném a problémákat, mik az igények, hogyha esetleg új termékpaletta gondolkodik, akkor ebbe az irányba elmenni és a pékmesterrel egyeztetni, hogy önéik mire lenne szükségük, és szeretnék minél jobban egy erősebb fogyasztói lojalitást kialakítani. Tehát, hogy az emberek valahogy úgy érezzék, hogy ez „a mi kutyánk kölyke”, ezt így szokták mondani. Tehát, hogy ezt az érzetet valahogy bennük kialakítani mindenféleképpen, hogy a hazait fogyasszák, én ezt tartom talán a legfontosabbnak.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Amikor mi ezt a pékséget szerettük volna, akkor a süködsi kifli volt az úgynevezett „zászló”. Jó lenne, hogyha ezt valahogyan vissza tudnánk hozni, vagy népszerűsíteni, vagy bármit tenni a süködsi kiflinkkel.

Bán Dorottya: Mármint a sajtos kifli? A Dezsericzky Józsi bácsi féle sajtos kifli?

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Igen.

Grúber Attila képviselő: Meg a pogácsa.

Bán Dorottya: Igen, így van. Természetesen. Igen, ezen mindig dolgozik az ember, de nehéz, mert azt a fajta klímát már visszahozni nem lehet, ami abban a péküzemben megvolt, ez nagyon nehéz, de én úgy tudom, hogy Kolluti Jancsi bácsi nagyon-nagyon ráállt erre a kísérletre. Úgyhogy ezt is természetesen szem előtt fogom tartani, és szeretnék is ott lenni velük az üzemben minél többet. Átlátni, hogy miként lehet ebből a legjobb minőséget kihozni, és igen tehát kell ez mindenféleképpen, mint „zászlós” termék, ezek ugye a „fejős tehének”, ezt úgy hívjuk a marketingben. Ez is szerintem ide kell, hogy tartozzon, mindenféleképpen. Vannak erre terveim, hogy milyen termék lenne az, ami tényleg süködsi és valamilyen hagyományteremtő szándékkal tudnánk ezeket előállítani.

Tamás Márta polgármester: Egyébként ez érdekes, és én mindig azt hozom példának, amit a Józsi bácsi mondott, hogy figyeld meg, hogy a kezdeti lelkesedés után Sükösdön fog elfogyni a legkevesebb termék. És ő mindig nevesítette. Tényleg minőségi problémák is voltak, eleinte jobban hasonlított a nemesnádudvari kiflihez, de hogy például mióta fölvégen árulunk, illetve a piacon, az első a termékek közül, ami elfogy, és ugye úgy jön a vásárló, hogy a süködsi sajtos kiflit keresi. Meg az alaki hiányosságok, tehát nyilván ezt gyűrni kell a fiúkkal, meg én is azért bízom abban, hogy egy rendszeresebb vagy egy következetesebb kontroll, amire most több minden miatt nem volt lehetőség, hogy ez eredményt hozhat. Ugyanakkor az is nehéz, Dórival beszéltük, hogy azért látjuk, hogy igen erős piaci ösztűz alatt vagyunk. Tehát például a guba kiflinek az alapanyaga az teljes egészében ugyanaz, mint a tejes kifli, mennyiségre minden, csak ugye el van nyújtva hosszúra, vékonyra. Na, most ezt a szomszédos vállalkozó karácsony előtt két héttel leakciózta. És akkor van, aki inkább vesz 20 darab olcsóbb tejes kiflit, amiből ugyanúgy meg lehet csinálni a gubát, mint hogy megvegye azt, ami a tényleges gubakifli. Tehát ez mindig is versenyhelyzet lesz, ugyanakkor a minőségre biztos, hogy nagyon oda kell figyelni, meg a pékekkel ezt megértetni, hogy ez hosszú távon az ő érdekük is.

Grúber Attila képviselő: Pont ez lesz Dórinak a feladata, hogy ezekkel az akciókkal az ellenfél vállalkozást meg kell előzni.

Tamás Márta polgármester: A pénzügyesekkel ezt is beszéltük meg.

Grúber Attila képviselő: Azt kell mérlegelni, hogy az nem is biztos, hogy baj, ha csak önköltségi áron megy ki az a korpás kifli, vagy egy akkora helyet megszerezni, az lehet, hogy így azt gondoljuk, hogy buktató, ha a számokat nézzük, de a fenntartásban működés szempontjából pozitív mérleget hoz. Mert ugye másképp osztódik a rezsi, másképp osztódnak a bérek, tehát nem mindegy, hogy havi ezer termékre osztjuk szét a munkabért, vagy kétezerre osztjuk szét. Még ha azon nincs is akkora haszon. Ez kőkemény matek.

Tamás Márta polgármester: Pl. a Shape kenyér, ez a szénhidrátcsökkentett kenyér, jelezték a

pékek, hogy 50 kilós zsákba hozzák ki az ehhez szükséges lisztkeveréket, le fog járni február végén a szavatossága. Az, ahogy a rendes árra be lett állítva, azzal nem úgy fog, mint amikor egy rossz beárazásnak köszönhetően piacon volt, de most önköltségi áron visszük a piacra, 600 forintért, el is fog minden hétvégén, vagy így a Gabi is a pékségben rendelget meg, mert akkor legalább az sincs, hogy az adalékot ki kell dobni. Csak ezekre nyilván megint azt mondom, hogyha ez egy kézben van, rendszeresen tud a pékkel beszélni, jelzi ezt, hogy most ugyanez a helyzet a diótöltelékkel, és akkor legyen akciós a búrkifli, vagy a diós kalács, most mondtam valamit..., akkor nyilván ezekre más lehet az odafigyelés.

Grüber Attila képviselő: Igen, ez egy vállalkozás.

Tamás Márta polgármester: Igen, igen. Ez így van.

Soós Gergely alpolgármester: Két kérdésem lenne. Az egyik, hogy személyi feltételekben látod a nagyobb kihívást, vagy pedig mondjuk technológiaiban az üzemen belül?

Bán Dorottya: Én a technológiaiban egyelőre nem vettem észre, hogy bármi hiányosság akármilyen gond lenne. Tehát most is volt egy karbantartásunk. A múlt héten minden rendbe lett téve. Ami még esetleg fennakadást okozhat személyileg, hogy nem ismerem olyan jól a pékeket, kell a tapasztalat nyilván, ahhoz kell egy megismerés, az a munka alatt fog kiderülni természetesen, de én úgy gondolom, hogy a közös érdek, azért az előre fogja vinni ezt az egészet. Tehát, hogy ők is érzik azt, hogy itt álláshelyről van szó, ehhez kell a hozzáállás és a pozitívum.

Soós Gergely alpolgármester: És a másik meg, hogy felmerült-e már itt a felvégi kitelepüléssel kapcsolatban is akár, hogy mozgóárusként nemcsak Sükösdön megpróbálni zenélős autó jelleggel, túraútvonalakban?

Bán Dorottya: Igen, igen, ezzel kapcsolatban is beszélgettünk. Nekem is volt például egy sükösdői ismerősöm, aki külföldön dolgozik és hazajött, és hogy hát ő úgy megkóstolná, de hol? És akkor hallotta, hogy valahol kint van, de nem találja. Tehát szeretném így, hogy ez kialakuljon, mert sokan nem tudják, hogy hol lehet megtalálni a termékeket. Meg ez egy nagyon jó kezdeményezés, ez a mobilitása az autónak, mert azért ott látszik, hogy keresik, rendelnek előre, tehát van rá igény. Időseknek is fontos, hogy nem kell messzire menniük, ott megtalálják helyben, én úgy látom, hogy ehhez ez kell.

Soós Gergely alpolgármester: Gondoltam arra, hogy ugyanúgy, mint a tejes vagy akármelyik.

Tamás Márta polgármester: Igen, tehát szerintem arra érdemes lesz áldozni. Erről is beszéltünk, hogy ebbe körülnézni, hogy egy kis vontatható faház, vagy egy olyan autó, aminek nyitható az oldala, vagy a szekszárdi szüreti báltól kezdve bármi más rendezvényre, mert a mozgóárusításra van engedélyünk.

Soós Gergely alpolgármester: És azt lehet úgy az autóból is, mint ahogy a tejet?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Kalocsán a Karamell pékség így is árulja a termékeit.

Grüber Attila képviselő: Ha úgy tekinted, hogy a sajátod, akkor ez működni fog. Ha nem, akkor nem. Szerintem az ilyen egyszerű.

Bán Dorottya: Igen, ez csak így megy.

Tamás Márta polgármester: Rendben, köszönjük. Jelentkezem majd.

Bán Dorottya: Rendben, nagyon szépen köszönöm.

Bán Dorottya 16:45 órakor távozik a képviselő-testületi ülésről.

Grúber Attila képviselő: Maga a mozgóárus személye fontos a kitelepülésnél.

Tamás Márta polgármester: És a piacon dolgozóké is. Kérdezték alvégről is, hogy oda miért nem megyünk, mikor megyünk. Ugyanakkor a péksütit és a kenyeret szereti mindenki megvenni reggel 7-8 óráig. Nehéz lesz mindenhol ott lenni, de majd valahogy ezt is megoldjuk. Főlvégen hétfőn, szerdán és pénteken vagyunk, majd alvégre be lehetne iktatni keddet és csütörtököt. Ezeket össze kell majd sakkozni, meg esetleg többször Dórral is tudunk beszélni, hogy mi a tapasztalat, mire jött még igény, és közösen így ötletelni, de én örülök, hogy van ember, aki ebbe beleáll, megpróbálja. A szerződését a szokásoknak megfelelően próbaidő kikötésével kötnénk meg. Tehát ezeket is átbeszéltük, és ha a testület is egyetért ebben, vagy az ő jelentkezését így el tudjuk fogadni, akkor február elsejével nem látom akadályát az alkalmazásának. Akkor az elhangzottak alapján, aki Bán Dorottya személyét támogatja, kérem, hogy szavazzon.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **11/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. február 1-től határozatlan időre Bán Dorottyát (Sükösd, Ady E. u. 30.) alkalmazza a Sükösd Pékség működtetése feladatkörben üzemeltetési menedzser státuszban, három hónap próbaidővel.

Alkalmazása a Munka törvénykönyve alapján történik, egyéb munkáltatói jog gyakorlója a polgármester.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Tudunk elvárásokról tárgyalni, határidőkről, hogy három hónapon belül mennyi új partnert kellene találni, vagy árbevételben mekkora növekedést elérni? Azt gondolom, hogy mivel ez vállalkozásközpontú ennek a terméknek a felfuttatása fontos.

Tamás Márta polgármester: Erről szintén ma is beszéltünk, amikor itt konkrétan részleteztük a feladatokat. Én az első hivatalos munkanapnak a feladatához kértem, nézze át a partnereket. Ma délelőtt itt hozzáfogott, hogy nézzük meg jelenleg a szerződéseink számát, mert a 14-ből azért volt visszaesés, tudomásom szerint 2-3. Én június 30-at jelöltem meg neki, hogy első lépcsőben a 15 partner, nyilván, hogyha fölé megyünk, akkor az jó, és az árbevétel alapján, hogy a legrövidebb időn belül közelíteni a napi 300 ezer forintos bevételt. Ez a 250-300 ezer, amire a tavalyi évben is volt példa a nyári-őszi csúcsideszakban, de hogy azon dolgozni, hogy ezt minél tovább ezen a szinten tudjuk tartani, úgyhogy igen, vannak számszerűsíthető elvárások, célok.



Soós Gergely alpolgármester: Ehhez még igazából annyit, hogy nyilván, hogyha elkezd csinálni, és tényleg fel tudja mérni, hogy nagyjából hogy áll a piac, erre akkor volna érdemes visszatérni. Őáltala egy reálisnak gondolt, úgymond üzleti tervet végigbeszélni.

Tamás Márta polgármester: Három hónapon felül én most ezért a februárhoz képest az öt hónapban gondolkodtam, de hogy át tudom adni neki azt a listát, ahol függőben maradtak dolgok, ahol az év eleji, tehát a boltokba is visszaesés van a fogyasztásban, hogy ezeket föl tudja melegíteni, úgyhogy bízom benne, hogy jól fog indulni, alakulni.

#### - **4/2. Beépítési kötelezettség törlése**

Tamás Márta polgármester: A következő a kiküldött anyagban egy kérelem, egy beépítési kötelezettséggel terhelt ingatlan. 1991-ben, ha jól értem, akkor került rá ez a kötelezettség. Most 20-30 év után nem látom akadályát, hogy töröljük. Erről kap egy képviselő-testületi határozatot, és utána azzal tud a földhivatalban intézkedni a kérelmező. Javaslom, hogy fogadjuk el, támogassuk a kérését.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

#### **12/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozattal feltétlen és visszavonhatatlanul hozzájárul a Sükösd 1905/20. helyrajzi számú, kivett beépítetlen terület ingatlanon a tulajdoni lapon az alábbi tételek törléséhez:

III/1. sorszám alatt szereplő, 1958/1991.02.11.sz. határozatra bejegyzett „Beépítési kötelezettség 4 évre, ennek biztosítására elidegenítési tilalom.” jogosult: név: Sükösd Nagyközség Önkormányzata törzsszám: 15724416 Cím: 6346 Sükösd, Dózsa György út 201.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

#### - **4/3. Tamás Márta polgármester szabadságterve**

Tamás Márta polgármester: Minden év elején be kell, hogy mutassam a szabadságtervem a képviselő-testületnek. 2024. évben október 13. napjáig kiszámolva 31 nap szabadságot, ugye ez a ciklusnak a záró időtartama. Jó, tehát próbáltam valamiféle ütemet. Igazából az van, ezt furcsa dolognak tartom, hogy amennyiben ez változik, akkor tizenöt nappal előtte tájékoztatnom kell a képviselő-testületet. Nyugodt lelkiismerettel mondom, hogy nem trükközök a szabadságaimmal, tehát kérem az idej tervre a jóváhagyást. Bejelentem érintettségemet, és nem kívánok szavazni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

#### **13/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Tamás Márta polgármester által bemutatott 2024. évi szabadságtervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Soós Gergely alpolgármester

#### - 4/4. Térfigyelő Rendszer kezelése

Tamás Márta polgármester: A térfigyelő kamerák kezelésében egy határozati javaslat, Nadas László kollégánk úgy tűnik, hogy tartósan táppénzen, illetve betegállományban van. Egyébként is a személyi kérdésekben, jelen ismereteink szerint, és ezt a Laci is így tudja, neki a kinevezése augusztus 31-ig szól nálunk. Évi visszajövele szeptemberi időtartamra várható, és ha bármi miatt Laci akadályoztatva van, akkor Radics Beáta venné át tőle ezt a feladatot, illetve ahogy látjátok, akkor a jegyző közreműködésével ezt a rendőrkapitányságnak is megküldenénk, tehát ők azok, akik jogosultak a felvételeknek a kinyerésére, úgyhogy ezzel a kiegészítéssel módosulna a szabályzat is. Jó?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

#### **14/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közterület Felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 8.§ (1) szerinti felhatalmazással élve 2024. február 1. időponttól a nagyközségi Térfigyelő Rendszer kezelésével Nadas László Baja, Petőfi S.u.35. és Radics Beáta Sükösd, Kossuth L. u. 33. köztisztviselőket bizza meg.

A képviselő testület felkéri továbbá a jegyzőt, hogy a megbízásról - a módosított adatvédelmi szabályzat megküldésén keresztül - értesítse a Baja Városi Rendőrkapitányságot, mint jövőendő közös adatkezelőt az együttműködési megállapodás előkészítése érdekében.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Jegyző

#### - 4/5. Borostyán Gondozóház negyedéves beszámolója

Tamás Márta polgármester: A Borostyán Gondozóház negyedéves beszámolóját az intézményvezető mindig határidőben megküldi. Hát itt a 39 fő tartós jelenléte az nagyon fontos, és még a megküldéshez képest annyit szeretnék mondani, hogy a lift működőképes lett időközben. Tehát elkészült az esővédő tető, és akkor így már biztonsággal behelyezték a panelt is, aminek múltkor a beázásától tartottunk, úgyhogy így már használni tudják. Kérem a beszámoló elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **15/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Sasné Pilisi Katalin intézményvezető által készített Borostyán Gondozóház működéséről szóló 2023. évi IV. negyedéves beszámolóját az előterjesztésben bemutatott tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

#### **- 4/6. Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió**

Tamás Márta polgármester: Szintén egy újdonság, a Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió. Ez ugye a 2000 és a 2000 lélekszám fölötti településeknek kötelező.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ez egy olyan anyag, amit a 1993. évi III. törvény, a szociális törvény ír elő. Volt nekünk már Konceptiónk 2011-ben, csak az a helyzet, hogy ez is azok közé tartozik, amiket néha le kell porolni és frissíteni, ha már kötelező a megalkotása. Így aztán a KSH népszámlálási adataiból rendelkezésre álló táblákkal egészítettem ki, ami a szociális állapotra vonatkozó információkat adhat. Abból, akinek volt ideje, át tudta nézni, hogy mi a helyzet Sükösdön a szociális területen a statisztika szerint. Ha valahol, akkor a mi hivatalunkban biztos, hogy tudjuk, hogy hogyan állunk. De azért érdekesek ezek a kimutatások. A végén vannak felelősök, feladatok meghatározva, nem olyanok, amelyekkel eddig nem találkoztunk volna, vagy nem végeztünk volna. És az, hogy az önkormányzat hogyan gondoskodik a település szociális gondoskodásáról, a rendeleteinkben meghatározott és egyébként is más szempontból is ellátott feladatok lettek részletesen kibontva, illetve azt, hogy hogyan lehetne ezeket jobban csinálni, eredményesebbnek lenni, azt tartalmazza gyakorlatilag.

Tamás Márta polgármester: Az ember azért ezt átolvassa, így összefoglalva látja, hogy eléggé összetett, meg sokrétű is, ahol segítséget tudunk nyújtani, úgyhogy ilyen szempontból is jó. Ehhez kapcsolódóan van esetleg kérdések, ha nincs, akkor kérem, hogy az előterjesztés szerinti tartalommal fogadjuk el.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **16/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Sükösd Nagyközség Önkormányzata Szociális Szolgáltatástervezési Konceptióját az előterjesztésben bemutatott tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

#### **- 4/7. A sükösdői egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról rendelet elfogadása**

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Még a napokban befutott egy téma, amit nem is tudtunk megbeszélni ülés előtt, de fontos volna, ha megengedik. A múlt évben, július 19-én a testület hatályon kívül helyezett egy olyan rendeletet, amely az egészségügyi alapellátási körzetet meghatározó helyi rendelet, és az előterjesztésben végig levezettem, hogy ez a praxiskezelő (OKFÖ) feladata, nem az önkormányzaté. A vonatkozó BM rendelet így mondja ki. A mai nappal érkezett egy olyan statisztikai adatszolgáltatásra való felhívás, amely azt tartalmazza, hogy ellenőrizzük le, hogy a helyi önkormányzat által meghatározott körzetek szerint vannak-e helyesen az ő kimutatásukban az egyes körzetek. Utcák, tanya területek bontása, tehát a terület egésze. Tudjuk mindannyian, hogy Sükösdön a felnőtt háziorvosi körzetek, meg a védőnők vannak körzetesítve. A fogorvos, meg a gyermekorvos ellátás a teljes településre alkotnak egy- egy körzetet. Ezt a rendeletet vissza kell helyeznünk hatályába, de nem tudok mást tenni, mint a régi rendeletet újként elfogadni. Ugyanis ebben a kimutatásban oda kell írni, hogy milyen önkormányzati döntés alapozza meg a körzetbontást. Gyakorlatilag előre léptünk tavaly, ha valaki, akkor én voltam a hibás, mert én észrevettem, hogy nincs már felhatalmazása az önkormányzatnak arra, hogy rendelkezzen a körzetekről. Időközben pedig nem született miniszteri rendelet a körzetek kialakításáról. Úgyhogy ilyen ex-lex helyzet van, inkább legyen helyi szabályozás azzal, hogy visszahelyezzük a régi rendeleti szöveget az új rendelet „ruhájába”. Ha lesz bármilyen jogi változás, és jogalkotási vagy bármely egyéb feladata lesz a testületnek, jelezni fogom.

Tamás Márta polgármester: Az elhangzottak alapján kérem az új rendelet elfogadását.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem 0 tartózkodással a rendelet módosítását elfogadta.

**(3/2024.(I.31.) önkormányzati rendelete a sükösi egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)**

#### **- 4/8. Tamás Márta polgármester beszámolója**

Tamás Márta polgármester: A bejelentések között beszámolok, hogy a végére értünk a Lovász Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel való együttműködésnek, másrészt meg mégsem, ezt mindjárt folytatom, tehát megkapta a visszavonási döntést a fogászati ellátásról. Jelen állás szerint minden feltétel adott ahhoz, hogy február ötödikével dr. Somogyi Anna fogorvos tartós helyettesítéssel kezdeni tudja a rendeléseket. Január 8-án vagy 9-én megtörtént egy átadás-átvétel Lovász doktornővel a rendelőben, és akkor ott szembesültünk azzal a ténnyel, hogy elvitte a kompresszort. Emlékeznek a képviselők a kompresszoros történetre? Nem volt betervezhető annak idején a pályázatban a kompresszor, valami oknál fogva, azóta most már az új kiírásokba bele lehet tenni. És akkor ugye megjelölhette a gépet, hogy milyen kezelőegységet vegyünk, és amikor elnyertük a pályázatot, akkor behívtuk, hogy 400 ezer forintért a kompresszort megelőlegezi az önkormányzat a számára, és hogyha elfogadja a két részletbe való visszafizetést, akkor ezt önerőként vállalja, hiszen három és fél millió forint volt a gép, de most erre nem emlékszem pontosan. Itt ült, azt mondta, hogy jó, rendben, akkor ezt így elfogadja, 2019 tavaszáig teljesítette, és az akkor 400 ezer forint volt ez a gép. Kérte, hogy mielőbb segítsük azt, hogy ő a gázt fizette, hogy a gázt írjuk át az önkormányzat nevére, mert hogy ő január 31-ével szeretné megszüntetni a BT-t. Jelezte, hogy tudja nekünk értékesíteni a kompresszort, mert megvennénk, mivel az egységet működtetni kell. Mi is

végzünk egy értékcsökkenés- számítást, mindeddig teljesen jól haladtunk. 200 ezer forintot ajánlottunk föl, hát újonnan 500 ezer az ára, ő 250 ezerre gondolt, de elfogadja a 200 ezret, de ő kihozni nem tudja. Elvinni sikerült, de visszahozni nem. Mindegy is gondoltuk. És akkor még közben itt mentek papírozások, ki kellett jönnie a gázszerződés átírása miatt. Ez egy csütörtöki nap volt. Ezt követően én küldtem neki egy e-mailt. Idézem:

„Kedves Doktornő!

*A héten tudjuk szervezni a kompresszor elszállítását. A kérésem az lenne, hogy segítsen a helyszínen beüzemelni!*

*Fontos, hogy működőképes állapotban tudjuk átvenni. Ezt követően a pénztárban rendeznénk is a költségeket.*

*Ami még eszembe jutott, hogy az adatbázist a betegekről, hogyan, milyen feltételek mentén tudjuk átvenni?*

*Ennek kezeléséhez Doktornő milyen programot használt?*

*Jelenleg úgy tűnik, hogy febr. 1-től indítani tudjuk a tartós helyettesítést, és ezekre az információkra is nagy szükségünk lenne.*

*Köszönettel várom válaszát!*

Erre jött a válasz, idézem:

„Kedves Tamás Márta!

*Az első dolgot nem értem.*

*A kompresszor beüzemeléséhez hívjanak szakembert, én fogorvos vagyok.*

*Nekem egy ismerős szerelte le, kb 5 perc munka.*

*Költözés közben vagyok, időm sincs ilyenekre.*

*Ha bizalmatlanság íratta ezt a "feltételt", akkor pláne nem kívánok ebben részt venni.*

*4 évvel ezelőtt nem volt pénze az önkormányzatnak a kompresszorra, hogy dolgozni tudjak, nekem, aki 34 évet dolgozott Sükösdön!*

*(Még képviselőtestületi ülésre is becitáltak, ami számomra megalázó volt.)*

*Most van pénz és sürgős.*

*Erre mondják hogy " No comment."*

*Azt gondolom hogy a "jófejségnek" is van határa, most elérteztünk ide.*

*A betegadatok le vannak mentve egy pendrive-ra, természetesen ha eljönnek érte, átadom, informatikus készítette, ehhez sem tudok többet hozzászólni, mert nem értek hozzá.*

*Tetfog programot használtam, Gekkosoft előfizetéssel, gondolom azzal kompatibilis.*

*Ma itthon vagyok, ha jönnek, és itt vannak a házam előtt, a telefonszámomon hívjanak, csengőm nincs.*

*Ha ezt átadtam, a továbbiakban kérem, hagyjanak békén.*

*Nem tartozom semmivel Sükösdnek. Sőt.*

*üdvözlettel: Dr. Lovász Ilona”*

A fent elhangzottak alatt 16:55 órakor Vaskó György képviselő távozott az ülésről, így a képviselő-testület létszáma 5 fő.

Grüber Attila képviselő: Van válasz?

Tamás Márta polgármester: Van. Fontosnak tartom, hogy halljátok, és olvassák mindazok, akik követik az ülések jegyzőkönyvét. Értelmezhetetlen és érthetetlen volt ez a stílus. Senki nem azt várta, hogy ő szereljen, hanem egy tiszta helyzetben történjék a kompresszor átadása. Tisztában voltam vele, ha leírom azt, amit gondolok, akkor el fog állni az eladástól, na de azért álljunk meg egy szóra...Érezhető volt, hogy fogást keres, hogy belénk álljon. A 2019-es önerős kompresszor vásárlás óta neheztel az önkormányzatra, ez jól érzékelhető volt. Úgy gondolom, hogy az ő stílusa ellenére még mindig kulturált maradtam, és a következőket írtam neki, idézem:

„Kedves doktornő, valamit nagyon félreértett. Természetesen nem arra gondoltam, hogy ön szereljen. Viszont azt gondolom, hogy az mindenkinek megnyugtató állapot, ha működni látjuk az egységet. Így részünkről sincs lehetőség a későbbiekben reklamációra, és önnek is megnyugtatta, hogy rendben sikerült átadnia a gépet. Engem ez vezérelt. Tehát lássuk működni, és utána kifizetjük. Ha már a bizalmatlanságot fészegeti, akkor mindez részünkről is felmerülhet, hiszen elvitte a kompresszort. A januári találkozón lehetőség lett volna üzem közben látni, kifizetnünk, átadni és ezt az egész elméletekkel megtűzdelte tortúrát elkerülni. Stílusát nem kívánom minősíteni, üzenetét a Sükösd Napló hasábjain szívesen tolmácsolom a lakosságnak.”

Szóval 34 évig pontosan tudjuk hogyan, ezekből az emberekből élt. És ő megüzeni, hogy nem tartozik semmivel Sükösdnek. A tartós helyettesítés szervezése kapcsán látom, hogy milyen adatokat adhatott le havi szinten, mint teljesítményt. Ekkora nagyságrendhez éjjel-nappal dolgozni kellett volna. És ugye tudjátok, sokadszor ismétlem, hogy pontosan tudtuk, hogy mi történik, de nem tudtunk lépni, mert a szakma nem állt mellénk. A levelet így folytattam: *Csupán a telefonszámát kérem, amin elérik a kollégáim, és egy időtartamot megjelölni csütörtökön, vagy pénteken, amikor mehetnek a berendezésért és a pendrive-ért. Kifizetjük az eszközt, és kérése szerint békén hagyjuk. Bár az eddigi gyors ügyintézés is annak érdekében történt, hogy januárban meg tudja szüntetni a vállalkozását.*

Részemről ez volt az utolsó levél, és akkor erre még jött a válasza.

„Kedves Tamás Márta!

*Az én stílusom egyenes, határozott és tisztelettudó.*

*Az Öné megfélemlítő és fenyegető.*

*Annak idején rám kényszerítették hogy vegyem meg a kompresszort, nem volt választási lehetőségem, még a képviselőtestülettel is nyomást gyakoroltak rám.*

*Nem is fordultam soha többet semmiért az önkormányzathoz. (mondjuk előtte sem)*

*Viszont így most a kompresszor az én tulajdonomba került.*

*Nem jelezték egy szóval sem hogy visszavásárolnák, pedig 6 hónapos felmondási időm volt.*

*Úgy gondolom előtte szólni kellett volna, megállapodni és semmi gond.*

*Ezúttal van választási lehetőségem, nem adom el Önöknek a kompresszort, majd valaki más talán elviszi.*

*Vagy nem.*

*A pendrive-ért holnap délelőtt 9-10 órakor jöhetnek.*

*A legnagyobb tisztelettel: Dr. Lovász Ilona*

Most itt még volt egy gondolatom, hogy visszaküldök az egészre egy smile-t, hogy akkor már cinikus is legyek... Annával beszéltem, az adatbázist illetően azt mondta, hogy kicsit több dolguk lesz, de meg fogják csinálni. A kollégák ötletére felhívtam Nánai Lajost, hogy hátha tud valaki szakembert, aki ilyenekkel foglalkozik, és ő ajánlotta Baján Pálmai Gábort, aki le- és felszerel fogorvosi rendelőket. Ma volt is kint, meg van a megoldás pénteken már be is állítja a kezelő egység üzemeltetéséhez szükséges kompresszort. Ezzel vége ennek a történetnek, és új fejezet kezdődhet végre.

Kérem a kompresszor vásárlásának, beüzemelésének elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **17/2024.(I.30.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a fogorvosi rendelő működéséhez kapcsolódó fogorvosi székhez tartozó kompresszor vásárlását nettó 250.000 Ft összegben, valamint annak beszerelési költségeit a 2024. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

Soós Gergely alpolgármester: Dr. Somogyi Annának minden bizonnyal lesz betegköre. Ha a távozó doktornő egy rakás mindent nem csinált meg, és tényleg ha meglesz az új adatbázis, akkor az ki fog derülni, hogy van olyan fog, ami levegővel van tömve.

Grúber Attila képviselő: Meg biztos, hogy el is lett számolva.

Tamás Márta polgármester: Most végre leírta a sérelmeit, de én a továbbiakban nem vagyok hajlandó ezen a szinten vele kommunikációt folytatni. Megoldódott a mi ügyünk, ez a fontos.

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és 17:15 órakor az ülést bezárta.

*Tamás Márta*

Tamás Márta  
polgármester



Soós Gergely  
jegyzőkönyv-hitelesítő, képviselő

*Bánné dr. Raffai Gyöngyi*

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző

